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Maak uw keuze

Uw brief van 18juni 2013 aan de leden van de Tweede Kamer der Staten-
Generaal is ter beantwoording aan mij voorgelegd. De voorzitter van de Tweede
Kamer der Staten-Generaal ontvangt een afschrift van deze brief.

U werkt in samenspraak met de gemeente Nijmegen aan herontwikkelingsplannen
voor de Kronenburgertoren en het voormalig Belgisch consulaat aan de Parkweg te
Nijmegen. In uw brief verzoekt u de Kronenburgertoren te Nijmegen uit te sluiten
van overdracht aan de Nationale Monumentenorganisatie en deze te vervreemden
aan de gemeente Nijmegen. Hoewel het streven naar instandhouding van
rijksmonumenten door economische activiteit mij aanspreekt, kan ik uw verzoek
op dit moment helaas niet honoreren.

De keuzes die zijn gemaakt over het vervreemden van de monumentencomplexen
zijn verwoord in een brief aan de Tweede Kamer, d.d. 29 mei 2013. Deze brief is
volledigheidshalve bijgevoegd. Tijdens het Algemeen Overleg van 5 juni 2013
heeft de Tweede Kamer ingestemd met het starten van dit overleg met de
Nationale Monumentenorganisatie. Momenteel wordt overleg gevoerd door het
Rijksvastgoed-en ontwikkelingsbedrijf en de Nationale Monumentenorganisatie
over de mogelijke overdracht en voorwaarden waaronder deze kan plaatsvinden.
Medio 2014 wordt een (voortgangs)resultaat verwacht.

Ik begrijp dat in het geval van de Kronenburgertoren dit teleurstellend is voor u.
Echter, de keuze is gemaakt vanuit het toekomstperspectief van het totaalpakket
aan te vervreemden monumentencomplexen.

Uw plannen en interesse in de Kronenburgertoren maak ik bekend bij de Nationale
Monumentenorganisatie. Mocht de eigendom van de monumentencomplexen
overgaan naar de Nationale Monumentenorganisatie dan kunt u de voorgenomen
herontwikkeling in overleg verder oppakken. Indien de transactie met de Nationale
Monumentenorganisatie geen doorgang vindt, gaat het RVOB met de gemeente
Nijmegen in overleg.
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Datum 12 augustus 2013
Betreft Kronenburgertoren te Nijmegen

Geachte heren De Mooij en Van der Plas,

Ons Kenmerk
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Ons Zaaknummer

Uw brief (kenmerk)
18juni 2013

Uw BSN

Bijlagen

Het Rijks vastgoed- en
ontwikkelingsbedrijf (RVO8)
realiseert mimteljke en
financiële doelen voor het
Rijk. We doen dat door
(gebieds)ontwikkellng,
beheer, aan- en verkoop van
njksgronden en —gebouwen.



Deze brief wordt in afschrift gestuurd aan de voorzitter van de Tweede Kamer der Oirecbe Vastgoed

Staten-Generaal, de gemeente Nijmegen en de Nationale Monumentenorganisatie. Datum

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 12 augustus 2013
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Hoogachtend, Ons Zaaknummer

de minister voor Wonen en Rijksdienst,
/

/

S.A. Blok
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